



新春佳节来临之际,市委书记连维良、市长赵建才等市领导带领市直有关部门负责人进企业,入社区,走访慰问困难企业困难群众和社会福利机构,向他们送去党和政府的关怀和温暖。

声声问候 殷殷深情 浓浓关爱

连维良赵建才等走访慰问困难企业困难群众和社会福利机构

勉励企业负责人要坚定办好国有企业的信心

1月29日下午,市委书记连维良等先后来到白鸽集团、市儿童福利院和中原区敬老院,看望、慰问企业特困职工、困难党员、城市和农村低保户、孤儿及计生贫困户,为困难群众带去米、面、油等慰问品和慰问金,传递党和政府对困难群众的关怀。

白鸽集团曾经为我市经济社会发展作出过突出贡献,由于体制、机制原因,经营存在一定困难,在集团职工的共同努力下,去年集团实现了盈利。连维良详细了解企业经营发展情况,勉励企业负责人要坚定办好国有企业的信心,通过发展有竞争能力的产业,壮大企业实力,改善职工生活。

在46岁的特困户田杰家、在71岁的老党员宋三洲家、在49岁的城市低保户付保安家、在中原区冯湾村五保老人冯增林家、在冯湾村计生贫困户周凤远家,连维良与困难群众亲切交谈,详细了解群众家庭成员就业、收入、子女上学、参加医保等情况,代表市委、市政府向困难群众祝贺新春的同时,嘱咐困难群众在党委、政府的帮扶下,依靠自身努力,提升生活水平。他要求相关部门要认真排查零就业的困难家庭,帮助零就业家庭实现就业;要做好困难群众子女上学的帮扶工作,确保困难群众子女不因贫困失学;要认真做好机关工作人员联系社区的帮扶工作,真正为困难群众办实事、办好事。

郑州市儿童福利院目前接收了510名儿童。连维良详细询问福利院的建设、发展情况,坐在孩子们和老师中间,认真欣赏孩子们表演的文艺节目。连维良对福利院工作人员的辛勤劳动表示慰问,嘱咐大家一定照顾好这些特殊的孩子,让他们和正常的孩子一样,拥有一个快乐的童年,在党和政府的关怀下,健康成长。

到达中原区敬老院时,老人们正在食堂吃饭。身体怎么样、饭菜合口不、住得习惯吗、服务好不好,连维良一边仔细察看老人们的饭菜质量,一边同老人亲切交谈。他嘱咐敬老院工作人员,一定要做好服务,让五保老人安度晚年。

希望有关部门照顾好五保老人,让老人过好晚年生活,老有所乐

25日,市长赵建才先后来到新郑市的韩春化工有限公司、龙湖镇小乔村、龙湖镇敬老院走访慰问困难企业、低保户、贫困户及优抚对象等,向他们送去党和政府的关怀和温暖。

在韩春化工有限公司,赵建才详细询问企业生产、经营状况和职工情况,听取企业负责人的工作汇报。赵建才希望企业能够研发新技术、新产品,早日实现扭亏为盈,并向该企业送上慰问金。

随后,赵建才一行又来到新郑市龙湖镇小乔村计生贫困户赵春山家。赵建才详细询问赵春山的家庭情况和参保情况,并送上大米、面粉、食用油等生活用品和慰问金。赵春山的妻子邱改莲激动地说:“谢谢党和政府对我们的关爱。”

在龙湖镇敬老院,赵建才认真察看敬老院的厨房、住房和卫生室,询问老人的生活情况,并代表市委、市政府向五保老人拜年,希望老人们在敬老院这个大家庭里相互关心、相互帮助。希望有关部门在各个方面照顾好五保老人,让老人过好晚年生活,老有所乐。

赵建才一行还走访慰问了低保户赵观松、困难党员赵发来等。

希望低保户充分发挥自己的一技之长,在党和政府的帮助下把日子越过越好

25日,市人大常委会主任白红战一行到新密市看望慰问困难群众、老党员和特困职工。

白红战一行走访了新密市岳村镇敬老院、新密市木材公司,慰问了特困职工刘金海、马宏敏,老党员王秀荣,低保对象李红、崔建央。

新密市木材公司由于多种原因1997年停业,企业职工下岗后,生活存在困难。白红战给该公司送来5万元慰问金和米、油、面等慰问品,嘱托该市帮助企业理清思路,根据市场调研开发新业务,希望企业早日走出困境。

来集镇王家窝村86岁的王秀荣有63年党龄,白红战为她送上米、面、油等慰问品及慰问金,感谢她长期为郑州市的发展作出的贡献,同时叮嘱她保重身体,继续发挥好党员的模范带动作用。

白红战还慰问了低保户李红、崔建央,希望他们充分发挥自己的一技之长,在党和政府的帮助下把日子越过越好。

看望慰问特困职工等,送去党和政府的关怀

25日,市政协主席李秀奇来到登封市看望慰问特困职工、困难党员、优抚对象、农村低保户和计生贫困户,为他们送去党和政府的关怀。

来到宣化镇敬老院,李秀奇向居住在这里的50名五保老人送去新春问候,并给该敬老院送去1万元慰问金、50袋面粉和50袋大米。他关切地询问了老人的饮食、居住和身体情况,并叮嘱有关方面安排好老人生活,让他们更好地安享晚年。

在郑州中岳电力有限公司,李秀奇认真听取了企业情况介绍,肯定了企业为登封经济发展作出的贡献。他还为该公司送去了5万元慰问金,鼓励企业尽快走出困境。李秀奇一行还慰问了该公司两名困难职工。

李秀奇一行还走访慰问了宣化镇优抚对象钟天玉、计生贫困户孙群、大冶镇老党员景香、困难党员李广灿。每到一处,他都详细了解走访对象的家庭状况和生活、收入情况,为他们送上慰问金和食用油、面粉等慰问品。

鼓励贫困户,要坚定生活勇气,在党和政府的帮助下,努力改善自己的生产生活条件

25日,市委常委、郑州新区党工委书记李柳身来到中牟县刘集镇,走访慰问农村贫困户和老党员。

李柳身一行来到刘集镇小冉庄,先后走访了李卫栓、刘小选两户贫困户,详细了解他们的生产生活情况,听取政府对贫困户的帮扶补助情况的汇报,给贫困户送去了大米、面粉、食用油和慰问金。他勉励贫困户,要树立生活信心,在党和政府的帮助下,努力克服困难,争取早日脱贫。李柳身还看望了1958年入党的老支书刘振邦,鼓励他继续发挥党员的先锋模范作用,积极参与群众工作,支持产业园区的项目建设。

春节前夕,副市长、郑州新区管委会主任赵瑞东来到位于龙湖工程拆迁地区的祭城路办事处,走访慰问部分贫困户。沙庄村的康国聚由于孩子长年患病卧床,加之高额的治疗费用,家里经济拮据,5口人住在几十年前建的旧房子中。赵瑞东一行来到他家,送去了大米、面粉、食用油和慰问金。随后,赵瑞东一行还来到祭城路办事处花胡庄、弓庄,走访慰问了部分贫困户。他鼓励贫困户,要坚定生活勇气,利用即将实施的拆迁安置,在党和政府的帮助下,努力改善自己的生产生活条件。

25日上午,市人大常委会副主任王旭彤到荥阳市五保供养幸福园、河南中州泵业有限公司等看望慰问孤寡老人、特困职工、困难老党员、优抚对象和计生贫困户,为他们送去了新春问候。

在特困老党员苏爱华、张连枝家中,王旭彤嘱咐相关负责人切实关心特困老党员的生活,采取积极有效措施帮助老人提升生活质量,让老人们都能度过一个欢乐、祥和的新春佳节。

25日上午,市人大常委会副主任栗培青等到巩义市走访慰问困难企业、困难群众。

银湖铝业生产困难,包袱较重。栗培青向该企业送去5万元慰问金,鼓励企业加强科技创新,通过上优势项目走出困境。随后还来到该公司家属楼,慰问了特困职工刘其发、张玉珍,并送去慰问金和慰问品。

栗培青还看望了老党员尚勇、困难党员张红艳、优抚对象张松景、低保户宋会云、计生贫困户杨玉星等。在河洛镇南河渡敬老院,栗培青等送上慰问品和慰问金,给老人们拜年。

25日,市人大常委会副主任刘全新一行前往惠济区走访慰问困难群众。

在郑州拖拉机厂,刘全新一行将慰问品送到低保户家中,鼓励他们在政府帮助下,走出一条自力更生的路子。在古荥镇敬老院,刘全新一行详细询问老人们的居住饮食情况,向老人们拜年。

刘全新一行还看望慰问了惠济区孙庄村的低保户。在低保户孙永利家中,刘全新一行带来了米、面、油和慰问品。

25日,市政协副主席舒安娜看望慰问管城区的困难群众。

93岁高龄的胡雪银是位老红军,舒安娜等来到老人家里,送上了慰问金和生活用品。随后,舒安娜一行还看望了特困职工、困难党员、老党员、计生贫困户和城市低保家庭,并前往管城区工业总公司和圃田乡幸福院,走访慰问困难职工和孤寡老人。市工信委和市民政局专门为特困企业和敬老院准备了6万元慰问金、50桶食用油和50袋大米等年货,让他们欢欢乐乐过大年。

25日上午,市政协副主席牛西岭慰问上街区困难企业、特困职工、困难党员、低保户、计生贫困户和优抚对象。

牛西岭给上街区特种塑料厂送去5万元慰问金,鼓励企业通过改制妥善解决职工的安置问题。在特困职工谭富华、白永录家中,牛西岭希望他们乐观面对生活,努力克服困难。

牛西岭还看望了上街区敬老院的老人们,慰问了低保户刘红梅、刘建安、田清芬,困难党员杨泰昌,计生贫困户李同生等。

25日,市政协副主席陈西川到金水区走访慰问困难群众。

陈西川一行首先来到困难党员禹鸿章和陶毅家,送上慰问金和慰问品,带去党和政府的温暖。随后又来到郑百文集团困难职工张元胜、王喜山家,走访了城市低保户刘丽亚、王素荣家,计生贫困户朱姝岚家,优抚对象郭秀英和农村低保户冯双喜家,看望金水区中心敬老院的老人。每到一处,市领导都详细询问他们的生活情况,将米、面、油、棉被等物品和慰问金送到他们手中,并致以节日的问候。

25日,市政协副主席李新一行来到二七区,慰问困难企业郑州市塑料三厂、区中心敬老院和部分困难群众,送去了大米、面粉、食用油、棉被及慰问金。

在郑州塑料三厂,李新一行详细了解困难企业的现状,鼓励他们振作精神,早日摆脱困境。在二七区中心敬老院,李新一行询问老人健康状况和生活情况,祝他们节日快乐。看望低保户、优抚对象、困难党员、困难职工及计生贫困户时,市领导送去了党和政府的关怀,希望他们在有关部门帮扶下,坚定信心,自立自强。

市委常委、秘书长孙金献,市长助理、市政府秘书长张学军,市人大常委会秘书长刘焕成,市政协秘书长张桂兰参加慰问活动。

本报记者集体采访